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Bai 1. (2.0 diém)

_ noha Jx AN

Cho hai biéu thire: A = - voix 20)va B=——
Jx-—G( - X=4

(v .r20,.r=4;.r=e36)

1) Tinh gia trj cua 4 khi x=l-

4
2) Rat gon B.

3) V6i P = A.B, tim céc gid tri cia x dé P> 0, ‘-
Bai 2. (2.0 diem) Giai bai toin sau bing cdch lap pi

Theo ké hoach hai té san xuét 900 sin pham t |

mai nén t6 I da vurot mire 18% va td 11 da vurgt mirc 2]

thanh 1074 san phim. Hoi sé san phim dugc giao cia
Bai 3. (2,5 diém)

1) Giai phuong trinh sau: 2x* —5x.

2) Trong mit phing toa do Oxy cho

h
v 1, »
arab

s,

a) V& parabol (P). _
b) Hay tim toa dé hai giao diém A v

) Tinh dién tich AOAB. ? i

Bai 4. (3.0 diém) - ‘
Cho A4BC nhon (AB < Q?C) ng
Tia AH cit duong tron tai diém I (1 ki
a) Ching minh bén giém A, !

b) Chimg minh AHIC can.
¢) Goi M, N lan luot Ia '
Bai 5. (0.5 diém) Cho a, b, ¢ 14 b

nhat cua biéu thic P =+/7a +



HUONG DAN CHAM MON TOAN 9 GIUA KI 2

Ciu Piap an Piém
1
i _\'=l(|'m]=>1‘l=74 - 0.5
4 \F 11
=8
4
2. B=V‘;_6 véi x> 0,x # 4,36, I
y Jx -2
Q@ d) poipeNE Vx-6_ Jx
V-6 Vx-2 Jx-2
. &
X
Pz20= 20
Jx-2
THI.x=0thiP=0
TH2. x>0thi Vx>0nénP>0 & Jx-2>0 x>4 0,5
Két hop dk: Vay x =0 hodic x > 4 va x # 36
(Giai duge x = 4 duogc 0,25)
2 Goi so san pham dugc giao cua moi t6 theo ké hoach lan luot la x, y(X,y eN*, 0.25
@) X, ¥y < 600) (san pham) '
Theo ké hoach hai t6 san xuét 900 san pham ta ¢6 phwong trinh x + y = 900 0,25
S6 san pham thye té coa to 1 va 11 1a : 1,18x (san pham) va 1,21 y (san pham) 0,5
Téng san pham thyc té 1a 1074 san phan: 1,18x + 1,21 y = 1032
X+ y=900
Tir (1) va (2) ta ¢6 hé phuong trinh: :
()va(2)tacohep g trin {1,18.r+£,21_1==1074 0,25
x =500
Giai hpt, ta duge = { =3 (tm)
y =400
0,5
Viy theo ké hoach t6 I va I duge giao 1an luot 1a 500 va 400 san pham. 0.25
3.1 2x2-5x-75=0 0,25
(0,75) Tinh A hodic phan tich
Tim dugc hai nghi¢m — 5 va 15/2 0,5
(Néu chi c6 két qua thi dugc 0,25)
3.2 a) V¢ parabol (P) 0.5
(1,75) b) Xét phuong trinh hoanh dé giao diém: 025
x* =3x-2
0,5

Tim duoc 2 giao diém (1; 1) va (2; 4)
¢) Tinh dugc dién tich AOAB

0,5




(3 a) 3

"
i 025
I

a) +) BE va CD la cac duong cao cua AABC=>CD 1 AB;BE L AC

=

& ADH = AEH =90’ 0,25
= D, E thudc duong tron duong kinh AH 0,25
= A, D, H, E cing thudéc mot dudng tron 0,25
Chirng minh AADC -~ AAEB (g.g) 0.5
= AD.AB=AE. AC
0,25
b) Chitng minh AH 1 BC 0,25
Ching minh CB la phén gidc cua HCI 0,25
=2 T iac HCI can tai
am giac HCI can tai C 0.25
MN la trung trye cua DE => MN L DE
e 0 - 10(¢ 10(C —
OAC-:M:gg"_ﬂ:gU“ - ABC
2 0,5

=90" - AED=> OAC+ AED=90"=> AO L DE
Suy ra MM//AO

5 | Cho a,b, ¢l ba so thuc khong 4m va théa man: a + b + ¢ = 1. Tim gié tri nho
0.5) nhat cua biéu thic P=v7a + 9 + V7b + 9+ V7c + 9

= Theo débaitaco0<a,b,c<1

= a(l-a)>0=>a>a’

2 V7a+9=+Va+6a+9=Vva®+6a+9=a+3 0.25
Tumgtu,m2b+3;mzc+3
NénP=za+b+c+9=10
Min P =10 tai (a, b, ¢) = (0, 0, 1) va cac hoan vi cua no 0,25




